

【特別報導】

全美緊急營救查爾斯-李

2003年1月22日

日舊金山灣區美國公民查爾斯-李博士，回國看望父母時在廣州機場遭中國當局無理逮捕。逮捕原因僅僅是因為他修煉法輪功。據媒體報導，中國當局無證據拘捕查爾斯已近1個月，他們還準備對查爾斯以捏造的罪名判最高可達15年的徒刑。目前，全美範圍內一場自發營救查爾斯的活動正在展開。各地善良的人們以聯名致信、和平請願、街頭簽名、召開新聞發布會、打電話、發電傳等形式，呼籲美國政府及官員幫助營救。

舊金山已成立營救查爾斯-李的專門機構“查爾斯之友”(Friends of Charles Li)並設立緊急營救查爾斯-李的中、英文網頁，方便熱心人士參與營救活動。

英文網 <http://www.rescuecharles.org/>中文網 <http://package.minghui.org/mh/>

圖：營救查爾斯-李博士遊行

[Rescue_Charles/index.htm](#)

CNN、美國之音、華盛頓郵報、自由亞洲電台、澳大利亞廣播公司、世界日報、中央社、洛杉磯時報、舊金山記事報、聖荷西信使報、奧克蘭論壇報、西雅圖奧林皮亞人報等媒體，近日均連續報導了查爾斯被拘事件。

查爾斯的未婚妻符泳青，正奔走華府展開營救。據符泳青說，查爾斯是打算在過農曆新年時回中國探望他的年邁雙親，並想把她與查爾斯訂婚的喜訊當面稟告雙親，沒想到一下飛機就遭逮捕。她懇切地請求大家寫信給布什總統、錢尼副總統、和鮑威爾國務卿，務必盡快的救出她的未婚夫。符泳青相信透過各界越來越多的協助，她的未婚夫將會重獲自由。

【簡明新聞】

2003 美西法會隆重召開 李洪志先生光臨講法解法
2月15日星期六，美國西部法會於加州洛杉磯市附近的安那漢姆會議中心(ANAHEIM CONVENTION CENTER)的三樓大廳隆重召開。來自美國和世界各地的1500餘位法輪功學員參加了這次盛會。法輪功創始人李洪志先生光臨會場講法解法。這是自1999年7.20後李先生第一次在大型法會上公開解法。大會籌備期間共收到各級政府和官員的祝賀和褒獎30多項。

聯邦參議員致信 美使館轉交海外家書
法輪大法信息中心 2003年1月24日訊——在美國聯邦參議院和美國民眾的要求下，2002年12月22日，美國駐中國大使館敦促中國外交部轉交美國亞特蘭大法輪功學員呂朝暉(Sam Lu)寫給妻子周雪菲的信。中國方面表示

“他們會盡力而為”。美國使館將繼續關注此事，直到周雪菲收到丈夫的來信。周雪菲因發放法輪功傳單被捕，現被關押在中國三水市的婦女勞教所遭受非人折磨，以致她的雙目幾近失明。

法輪功學員發起世界範圍三天呼籲活動 要求停止在中國的虐殺

法輪大法信息中心消息，鑑於去年11月以來又有43起法輪功學員死亡案件傳出，使中國學員死亡人數急劇增加，全世界50多個國家的法輪功學員1月12日至14日連續三天，在中國領館前和平請願，並舉行燭光悼念及其它公眾活動。

加拿大法官拒絕《華僑時報》誹謗案被告終止此案要求

《大紀元》蒙特利爾2003年1月13日消息，加拿大魁北克省高等法院就法輪功學員控告《華僑時報》誹謗一案繼續開庭。經過兩個多小時的聽證後，法官當庭宣告：拒絕被告終止此案之無理要求，誹謗案繼續進行。

其家人不許向海外透露消息，否則後果自負。“我就在電話裏

告訴家人，他們還威脅你們甚麼，有一句，我就在網上公開一句，誓將他們的行徑徹底曝光。”盧先生說，作為“全球營救受迫害法輪功學員委員會”成員，他相信，對恐怖威脅最好的回應，就是將他們想掩蓋的事實徹底曝光。

盧先生對國安部威脅的回應

盧先生說，在南希被綁架的10天裏，一方面，他得知妻子被綁架期間被國安部像審訊犯人、間諜一樣不斷地盤問，並被威脅如不配合，將扣留其女而將她獨自驅逐出境；另一方面，卻又威脅

**媒體、外交部全面關注**

世界各國主流媒體及澳洲外交部對此綁架案表示格外關注。十多個西方主流媒體對此案進行了多次報導。澳洲外交部多次與陳女士的家人直接接觸，並曾於1月29日派領事親自從北京飛往成都探望陳女士。“外界輿論對澳洲外交部的壓力也很大”，去成都探望陳女士的領事Moree曾表示，“還有澳洲國內表示關注的議員也很多，這些都促使外交部做出盡可能快的回應。”

◇王迪

通告調查「天安門自焚事件」真相 在美成立

該組織邀請全球的正義力量，廣泛追查迫害法輪功的一切罪行及相關的個人、機構和組織，包括各級610系統；國安部、公安部、法院、勞教所、涉嫌的精神病醫院；對法輪功進行誣陷、造謠和栽贓的新聞媒體；直接或間接參與對法輪功修煉者及其家屬進行精神、肉體和經濟迫害的人員。本組織在事實的基礎上，將罪犯送上法庭，嚴懲兇手，提醒世人。『追查迫害法輪功國際組織』呼籲中國人民、各國政府、國際組織、社會團體和正義人士，向本組織提供證據、線索、人力和物力支持，參與或協助為人間正義和公理的追查行動。

1月21日，該組織發佈通告，宣佈即日起就兩年前的“天安門自焚事件”展開調查，並公佈了數十個事件當事人與相關人員作為取證名單。

通告中指出，“天安門自焚事件”直接涉及到數人死亡，且死狀淒慘；該事件促成了鎮壓升級，間接涉及數百乃至數千人失去生命。在有重大疑點的情況下，中國大陸官方將定性宣傳導向全世界。這是非常不公正的。

取證名單中包括公安部、北京市急救中心、北京積水潭醫院、新華社、中央電視臺，以及自殺未遂者和現場的警察等數十個單位與個人。該組織表示在適當時機將通過各種方式直接或間接向其取證，作為調查行動的一部份，從即日起執行。

圖片報導：意大利民眾喜愛法輪功

有著三千多年歷史的古都城—都靈，地處意大利北部，民風純樸，人民熱情善良。意大利都靈國際婦女年會於十一月二十二至二十四日在這裏召開。法輪功學員應邀在大會上發言，法輪功祥和優美的功法引起了意大利民眾的極大興趣。圖為大會間休期間，與會者踴躍學習功法。

**澳政府施援手 陳南希終獲釋**

澳大利亞公民陳南希於年前回四川探親遭中國國安部綁架，經澳大利亞外交外貿部和陳南希緊急救援團體以及許多其他有關團體的聯合努力，於北京時間2003年1月30日早上10點半被釋放。

國內家人與友人的壓力

陳女士的丈夫盧先生表示，直到陳女士安全上了飛機，其在四川宜賓的父母才敢鬆一口氣。

“他們說，‘以後永遠也別再回來了，能安全地回去就謝天謝地了。’”盧先生表示，陳女士的父母這些天來因為擔驚害怕，一直沒有好好吃過一餐飯，電話裏的聲音總是有氣無力，可一旦得知女兒平安上機離開後，由於放下心，聲音都變得洪亮起來。“南希在四川的鄰居、同學等都被當地公安